
FAGOR AUTOMATION S. COOP.

Bª San Andrés Nº 19

Apdo de correos 144

20500 Arrasate/Mondragón

          - Spain -

INNOVA DRO SUPPORT ARM
BRAZO SOPORTE PARA VISUALIZADOR INNOVA
Manual code: 14460057       Manual version: 0605

Web: www.fagorautomation.com

Email: info@fagorautomation.es

Tel.: (34) 943 719200

Fax: (34) 943 791712

SIDE VIEW / VISTA LATERAL

TOP VIEW / VISTA SUPERIOR

Holes for mounting on the machine
Agujeros para fijación en máquina

M6x6 setscrews
Espárragos de ajuste
M6x6 inox.

M6x6 inox setscrews fastening torque < 200 Ncm
Espárragos M6x6 inox par de apriete < 200 Ncm

Screw for mounting
on the machine M6x14 inox
Tornillo amarre máquina
M6x14 inox

2xM6 U.T.12
2xM6 R.U.12

patxi
<

patxi
<




